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 ________ الصف والشعبة:        __ ________ __ اسم الطالب/ة: 

 

 
ي موضوع المستطيل

 
 هيّا نتمرّن ف

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السنة الدراسية

2020  - 1920  
 

 للصف السّابع
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 _______________سجّل اسم المستطيل:  -( أ1

 ______هو:  ANو  RNالرأس المشترك للضلعين  -ب

 ________ هو:  NIو  RIالرأس المشترك للضلعين  -ج

 رأس مشترك. ___________ ANو  RIللضلعين  -د

 سم. _ ________يساوي  AI + RNفإن   = IO 5إذا كان سم  -هـ

 سم. ____________ يساوي   AOفإن   = RN 30إذا كان سم  -و

--------------------------------------------------------------------- 

 هو مستطيل. DANI( الشكل الرباعي2

𝑃𝑆معطى:  ⊥ 𝐷𝐼 

𝑃𝑆هل -أ ⊥ 𝐷𝐼   ؟____________ 

 ____________________________اشرح: 

 ______هو مستطيل؟  DASPهل الشكل الرباعي  -ب

 ___________________________اشرح: 

 ______هو مستطيل؟  PSNIهل الشكل الرباعي  -ج

 ___________________________اشرح: 

--------------------------------------------------------------------- 

 سم مربع. 42سم ومساحته  28( مجموع ضلعين متقابلين في مستطيل هو 3

 _____________في المستطيل: طول الضلع الثاني ما هو  -أ

 
 ____________________: محيط المستطيلما هو  -ب
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 ارسم مستطيل جديد مركّب من ثلاثة مستطيلات -أ( 4

 مماثلة للمستطيل المعطى.

 

 

 

 

 -يعبّر عن كلّ واحد من أضلاع المستطيل الناتج: تعبيًرا جبريًاسجّل  -ب

 _____________الضلع الأول: 

 _____________الضلع الثاني: 

  

𝑏معطى  -ج =  أضعاف. 5أكبر منه بـ  𝑎و  2

 __________________هي:  المستطيل المعطىطول أضلاع 

 __________________هي:  المستطيل الناتجطول أضلاع 

 _________________: الناتج محيط المستطيلسجّل تعبيًرا جبريًا يعبّر عن  -د

 

 

 

 _______________: الناتج مساحة المستطيلسجّل تعبيًرا جبريًا يعبّر عن  -هـ

 

 

 

𝒂   سم 

𝒃   سم 
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 سم مربع. 120سم ومساحته هي  10طول احد اضلاع مستطيل هو  -( أ5

 (أولًا جد طول الضلع الآخر للمستطيلالمستطيل. )احسب محيط 

 

 

 

 محيط المربع المعطى. يساويمحيط المستطيل  -ب

 

 _____________جد طول ضلع المربع:                          

 _______________جد مساحة المربع:                         

 

--------------------------------------------------------------------- 

 سم بنوا مستطيلًا،  𝑥( من مربع طول ضلعه 6

 أضعاف طول ضلع المربع  3طول أحد أضلاعه يساوي 

 سم من طول ضلع المربع 4وطول الضلع المجاور له أصغر بـ 

 -يعبّر عن كلّ واحد من أضلاع المستطيل الناتج: تعبيًرا جبريًاسجّل  -أ

 _____________الضلع الأول: 

 _____________الضلع الثاني: 

 _______________: محيط المستطيلسجّل تعبيًرا جبريًا يعبّر عن  -ب

 

 

 ___________________: مساحة المستطيلسجّل تعبيًرا جبريًا يعبّر عن  -ج
 

 .احسب محيط المستطيل. سم مربع 25إذا كانت مساحة المربع هي  -د

 

 

 

𝒙   سم 

 

 سم   _____

 سم   _____
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 سم مربع. 100( ارجيمساحة المربع الكبير )الخ( 7

 ________: لطول ضلع المربع الصغيرسجّل تعبيًرا جبريًا  -أ

 .)الداخلي( لمحيط المربع الصغيرسجّل تعبيًرا جبريًا  -ب

 

 

 ________________الجواب: 

 سم. 24محيط المربع الصغير )الداخلي( هو  -ج

 . 𝑥احسب قيمة 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 سم مربع. 36 )الداخلي( ( مساحة المربع الصغير7

 ___________: كبيرال علطول ضلع المربسجّل تعبيًرا جبريًا  -أ

 :()الخارجي كبيرلمحيط المربع السجّل تعبيًرا جبريًا  -ب

 

 

 

 ________________الجواب: 

 سم. 48محيط المربع الكبير هو  -ج

 . 𝑥احسب قيمة 

 

 

 

 

 

 


